
千歳市市民協働推進会議議事録(公開) 
 

会 議 名 市民協働推進会議（第９期 第５回） 

日 時 
令和５年８月２８日（月） 

18：30～19：45 
場 所 市役所２階庁議室 

出 席 者 
委 員：7人 

事務局：市民協働推進係長 

 

議  題 
選考審査  

   楽器演奏と朗読による読書会・・・ひと・まちづくり助成事業 

決定事項 ・◎附帯意見を付けて「補助金を交付すべきである」と決定 

 
◎委員 ■事業申請者 □実施担当課 ○事務局 ●附帯意見 

会議要旨 

～選考会～ 

① 楽器演奏と朗読による読書会・・・ひと・まちづくり助成事業 

・プレゼンテーション実施団体(７分)・・・読書会・ＲＢＣ 

・読書の大切さ、楽しさを多くの市民に知ってもらい、読書文化の醸成を図るため、楽器演奏と 

朗読の新しい読書会を開催したい。 

・質疑(18分) 

 ◎委員～ブログを拝見しました。丁寧な活動をされていて皆さん、読書がお好きな方なのだと 

感心致しました。定例会は実施されていますが、今回提案されているイベント的な読書会は 

開催されたことがありますか？ 

 ■事業申請者；近々ではまちライブラリーで琵琶の弾き語りと平家物語の朗読を実施し、大変 

  好評で会員も増えました。 

 ◎委員～イベントの会場や時間はどういう風に計画されていますか？ 

  ■事業申請者；イベントや他の会もおおよそ１時間程度で終わるよう設定しています。 

   会場は主にミナクールを使用しているが、向陽台に居住する高齢者のため、向陽台コミセン 

   を会場に開催しております。 

 ◎委員～イベントの内容ですが、例えば平家物語などは、物語的に繋がっているものではなく、 

  物語の一部をとりながら平家物語をするということですか？ 

 ■事業申請者；定例会では、物語の初めから続けて１０年で上下巻の下巻に突入しています。 

  物語の一部を実施しても何ら問題はありません。 

 ◎委員～それは、大人も子供も同じですか？ 

 ■事業申請者；平家物語では、子供はいませんが、他の部門では、中学１年生が参加しています。 

 ◎委員～イベントの開催予定が月までしか決定していないが、詳細は決定していますか？ 

 ■事業申請者；火曜日と金曜日の夜７時から１時間半程度開催しています。 

 平家物語は、１１時からと午後２時からと開催しています。 

 



◎委員～今までのＰＲは、どのようにしてきましたか？ 

■事業申請者；「ちゃんと」でＰＲしてきました。 

◎委員～「ちゃんと」だけですか？ 

■事業申請者；できれば。広報ちとせも利用したいが、締切が早すぎて利用しにくい。 

その他は、会員のパソコンで周知や、はがきでの案内も実施している。  

◎委員～長期的な日程も考慮していかなければ、参加者もいいのでは？ 

■事業申請者；参加者の都合の良い方を選択できるよう考慮しています。 

◎委員～会の活動については、読書大切さと楽しさを市民の皆さんに伝えていきたいと活動 

されていることは存じています。 

日常的な活動は理解できましたので、今回のイベントについての内容ですが、平家物語を実施 

するのか、他の物語を実施するのか、参加対象を教えてください。 

■事業申請者；参加者は年齢問わず広報していきます。内容は宮沢賢治の物語を実施するよう計 

画しています。 

◎委員～会として、このようなイベントを実施するのは初めてですか？ 

■事業申請者；いいえ、イベントは実施してきましたが、外部講師を招いて行うのは初めてです。 

◎委員～普段のイベント、今回のイベントの違いを教えてください。 

■事業申請者；外部講師を招いて実施するところです。会場も図書館をお借りして、図書館の協 

力のもと実施します。 

◎委員～会の名前ですが、ＲＢＣの意味を教えてください。 

■事業申請者；リターン ブック ちとせ の略で「本に戻れよ！千歳の市民よ！」という意味 

です。 

 

【附帯意見】事業内容は良い計画となっていることから、実施スケージュールの見直しと、 

イベントの周知方法を再検討すること。 

 

～市民協働事業概要説明～ 

  市民協働ガイドブックを配布、説明者欠席のため次回へ見送り。 

～次回会議～ 

   〇第６回開催は、９月１４日(木)市提案型事業(１事業) 選考審査を開催する。 

    ～ちとせスクール of「ゼロカーボン」 

   〇前年度完了事業報告、評価の実施(１事業)について、評価実施する。 

    ～文化財解説事業（キウス周提墓群現地ガイド） 

～その他～ 

〇担当課名称変更について、政策推進課が廃止になり、企画課へ統合された。担当課長、係長 

 には、変更なし。 

以上 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 


